

疫情管控区内一待产孕妇突发异常,求助郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部正观新闻“郑在抗疫应急求助平台”,线上平台记者第一时间转办,多部门联动开辟“绿色通道”,仅用15分钟就将孕妇送到医院。1月10日,一起爱心接力、暖心救援的感人故事,让疫情之下的郑州冬季更具温暖和温情。

郑报全媒体记者 孙志刚
刘伟平 文/图/视频



扫码
看视频



孕妇刘女士(中)做完检查平安无事

不能等了! 不能等了! “求助通道”15分钟救助管控区孕妇

紧急求助

预产期还有10天
胎动有异常

1月10日上午,地处疫情管控区的二七区富田陇海花园居民徐先生通过“郑在抗疫应急求助平台”发出紧急求助:家中有孕妇(38+4),需要产检。社区人员有管控要求,120告知非急救不接,产检由社区负责,但孕妇想到自己定点的省妇幼保健院去产检,还有10天就到预产期了,因为疫情原因已经2周没有做产检了。昨晚孕妇感觉有明显异动,询问医生,告知需要做产检和胎心监护。请政府开通“绿色通道”保证孕妇及胎儿生命安全!

马上行动

“时间就是生命,孕妇及胎儿安全第一!”

“时间就是生命,孕妇及胎儿安全第一!”接到这个编号为3261的求助电子交办单,“郑在抗疫应急求助平台”立即安排线上记者上报指挥部并跟踪协调。

“管控区疫情防控有严格规定,怎么办?”“郑在抗疫应急求助平台”线上记者上报郑州市疫情防控指挥部社会防控部,同时将信息转到郑州市卫健委和二七区,三方同时和孕妇家人联系,先让附近医院医生电话沟通稳定孕妇情绪,立即安排社控部对接急救车辆和医院,开辟孕妇产检和后续生产“绿色通道”!

郑在抗疫
紧急求助通道
您有所呼 我有所应

扫描二维码 登录求助通道



争分夺秒 “快! 快! 上医院!”

“快! 快! 上医院!”孕妇及家人心急火燎。

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部紧急联系管控区对人车放行。

郑州市卫健委迅速安排郑州市妇幼保健院派出救护车和医生接诊。

二七区政府协调辖区办事处和社区做好服务保障和人员对接。

“市妇幼保健院的急救车已经联系了,马上到!”一直陪护的社区

人员安慰孕妇刘女士。

“不行! 不能等了! 不能等了!”由于临近产期,怕孩子有问题,孕妇神情焦急。

身怀二胎,临近产期,疫情管控下的双重压力,让孕妇充满恐惧和不安。由于孕妇刘女士平时做产检在河南省妇幼保健院,她还想去省妇幼保健院做检查。

就在这时,焦急的刘女士已经在二七区淮河路街道办事处陇海

社区副主任杨景红的陪同下,下楼走到小区门口。

“我来安排车,先去医院再说。”此时,二七区淮河路街道办事处主任关江娜联系办事处工作人员的私家车接上孕妇,按照孕妇要求,飞奔河南省妇幼保健院。

白色轿车从富田陇海花园驶出,一路飞奔和时间赛跑。车上,陪同的杨景红一刻也没有停止对刘女士的安慰。

绿色通道 “快! 快! 快! 先做检查”

1时30分从小区出发,仅用了15分钟,载着孕妇刘女士的车已到河南省妇幼保健院门口,扫码进医院后,立即转到“发热门诊”。

“快! 快! 快! 先做检查。”河南省妇幼保健院立即开辟“绿色通道”,由于孕妇已经连续参加5轮核酸检测,为争取时间,诊疗优先,核酸随后再做。医院连挂号

和缴费都省了,接诊大夫把孕妇接到“特殊诊疗室”做了胎心监护和B超。检查完毕缴费时,由于刘女士走得紧急未带钱,杨景红垫付了200元。

河南省妇幼保健院妇产科主治医师张亚俊也是临时紧急赶到医院接诊。张亚俊介绍,孕妇刘女士1月9日下午自己感觉胎动

异常,从9日晚上8点感觉胎动减少。“接诊后胎心检查150多次,胎动异常可能会出现胎儿缺氧情况。通过给孕妇做彩超检查,发现孕妇情况基本稳定,由于存在宫内窘迫,有先兆临产症状,需要做进一步检查,考虑管控区内出入不方便,建议住院待产。”张亚俊说。

化险为夷 孕妇一切平安

目前,孕妇已经办理住院手续,刘女士的丈夫徐先生也赶到医院,知道妻子化险为夷,一颗悬着的心才放下来。

“从郑在抗疫平台求助到医院,政府的反应速度快,经过检查我也没

什么事,多亏了大家,在这里我也感谢大家对我的关心,给大家添麻烦了。”采访时,孕妇刘女士一再道谢。

病毒无情,人间有爱。一场猝不及防的疫情打乱了人们的生活,孕妇产前异常更让这个期待新生

命降临的家庭惶惶不安。然而,一个应急平台,三部门紧急协调,开辟一条救援“绿色通道”,在部门联动快速反应机制下,最终争取了宝贵的救援时间,让孕妇化险为夷,再次彰显了城市的正能量。